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AGT Europe, importateur officiel de Dodge et Ram, se structure pour une augmentation de ses ventes en 2018
[bookmark: _GoBack]
· AGT Europe importateur officiel des marques Dodge et Ram depuis Juillet 2017 
· Plus de 100 points de vente en Europe
· Les ventes totales de 2017 dépassent celles de 2016

Depuis le 1er Juillet 2017, AGT Europe est nommée par Fiat Chrysler Automobile (FCA) importateur officiel en Europe des marques Dodge et Ram Trucks, déjà distributeur et leader sur son marché depuis 2008.

Grâce à son investissement dans le développement de son réseau, dans des zones de stockage à travers l'Europe ainsi que dans le recrutement d'équipes qualifiées, les ventes d'AGT Europe ont dépassé 20 000 voitures ces dernières années.
AGT Europe est une "spin-off" d'AutoGlobalTrade (AGT) fondée en 2001 et opère dans 90 pays à travers le monde. AGT Europe a une expérience de 17 années dans l'importation et l'exportation de voitures avec une forte concentration sur les voitures américaines. Le siège européen d'AGT est situé en Suisse et emploie 40 collaborateurs.

En Europe, le réseau actuel d'AGT Europe compte plus de 100 points de vente. Grâce à son énorme entrepôt et son stock permanent de centaines de véhicules, AGT Europe est en mesure d'honorer ses commandes rapidement, souvent en quelques jours, tout en proposant un large choix de configurations et d'options à ses clients européens.
En tant qu'importateur officiel de Ram Trucks, AGT Europe fournit à son réseau européen tous les modèles de la gamme Ram 1500 : Sport, Laramie, Longhorn et Limited. Toutes les variantes de carrosserie Regular, Quad et Crew Cab sont également disponibles offrant  beaucoup d'espace aux passagers  avec des bennes de chargement  étendues.  AGT a également développé des éditions spéciales conçues en interne telles que l'AGT Edition 1 "Carbon". 

En tant qu'importateur officiel des voitures Dodge venant des USA, AGT Europe dispose d'une  sélection de modèles de la gamme Dodge Challenger,  Dodge Charger 4 portes ainsi que des Dodge Durango SUV. 

Tous les véhicules Dodge et Ram distribués par AGT Europe sont homologués et certifiés pour le pays dans lequel ils sont achetés. Dans le cadre de son offre de base, AGT Europe propose à sa clientèle un programme de garantie hors-pair  "Platinum"  dont les prestations dépassent celles du (GPL et pneus sont inclus).

"En 2016 et en 2017, l'entreprise a atteint ses prévisions de ventes. Nous sommes confiants de pouvoir maintenir cette tendance en 2018 en augmentant le nombre  de partenaires commerciaux à travers l'Europe. " a déclaré Andreas Jenny, CEO d'AGT Europe. " Nous sommes ravis d'être importateur officiel des marques Dodge et Ram et nous saisirons toutes les opportunités de marché. "

A propos d'AGT Europe

AGT Europe est importateur officiel de Dodge et Ram Trucks en Europe. Collaborant avec le constructeur depuis 2008, AGT a été le premier importateur de Dodge et Ram Trucks autorisé par le constructeur et est leader sur le marché depuis.
AGT comprend un large réseau de partenaires spécialisés dans la vente et l'après-vente en Dodge et Ram.

Plus d'informations disponibles sur AGT Europe : 
www.agtimport.eu 
www.uscarimports.eu/dodge/


A propos de la marque  Ram Trucks

Depuis son lancement en 2009  comme entité à part entière, la marque Ram Trucks est  progressivement devenue un leader de l'industrie des pick-up qui ont fait leurs preuves. La création d'une identité distincte pour RAM Trucks a permis à la marque de se concentrer sur son coeur de cible et sur les équipements recherchés par ses clients.
Que ce soit en mettant l'accent sur les besoins d'une famille qui utilise un Ram 1500 au quotidien ou en répondant aux exigences d'un professionnel avec son VUL (Véhicule Utilitaire Léger) , Ram est le bon choix.  Afin d'être la meilleure, la marque s'est engagée en faveur de l'innovation, la capacité, l'efficacité et la fiabilité. Ram Trucks investit considérablement dans ses produits, en leur insufflant un design superbe, des intérieurs raffinés, des moteurs durables et des caractéristiques exclusives qui améliorent encore ses capacités.

A propos de Dodge/SRT

Dodge//SRT offre une gamme complète de véhicules performants qui se démarquent dans leurs propres segments. Dodge est la marque emblématique de FCA North America et SRT se positionne comme son modèle le plus extrême créant ainsi une gamme complète et équilibrée avec une seule et même vision.  Depuis plus de 100 ans, la marque Dodge perpétue l'esprit des frères John et Horace Dodge, fondateurs de l'entreprise en 1914. A ce jour, leur influence est toujours présente.
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