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Wie erfüllt man sich den Traum vom amerikanischen Neuwagen?

· Dodge und Ram Trucks über offiziellen Importeur 
· AGT Europe gut aufgestellt in Deutschland
· Depot in Bremerhaven garantiert schnelle Verfügbarkeit 

Was in den USA unverändert das Straßenbild prägt, bildet hierzulande eher die Ausnahme: Pickups. Sie locken mit unzähligen Varianten, mit großer, kleiner oder familientauglicher Doppelkabine, mit Wohnkabine oder mobiler Werkstatt auf der Ladefläche, mit Zwillingsreifen oder ohne. Der gewaltige Alltagsnutzen für Beruf, Freizeit sowie Wind und Wetter macht den Pritschenwagen zum Lieblingsauto der Amerikaner. Für glänzendes Chrom, großzügige Kabinen und Lederausstattung inklusive moderner elektronischer Komfort- und Assistenzsysteme finden sich jedoch auch in Deutschland, dem Markt mit der größten Nachfrage für US-Fahrzeuge in Europa, begeisterte Kunden. 

In der EMEA-Region werden die amerikanischen Marken Dodge und Ram Trucks von Autobauer Fiat Chrysler Automobiles (FCA) über offizielle Importeure vertrieben. Die Organisation von AGT Europe versorgt als solcher seit 2008 rund 100 europäische Verkaufsstellen, darunter dreißig Händler in Deutschland, mit schnell verfügbaren Autos in zahlreichen Konfigurationen und Varianten zu wettbewerbsfähigen Preisen. Das Händler-Netzwerk des führenden Importeurs nordamerikanischer Fahrzeuge in Europa umfasst rund 160 Partner. 

Vor dem Kauf eines kraftstrotzenden US-Neuwagen sehen sich Kunden mit einer grundlegenden Entscheidung konfrontiert: Import in Eigenregie, als Auftragsgeschäft oder doch besser gleich der Besuch beim Händler? AGT Europe nimmt Liebhabern der amerikanischen Traumwagen diese Entscheidung dank seines kompetenten Partner-Netzwerkes gern ab. „Unsere Händler in Deutschland führen stets einen großen Lagerbestand sämtlicher verfügbarer Modelle, was es dem Kunden erlaubt, die Fahrzeuge hautnah zu erleben. Selbstverständlich werden alle Autos inklusive sämtlicher notwendiger Anpassungen an den deutschen Straßenverkehr ausgeliefert, womit der ersten Spritztour auf deutschem Boden nichts mehr im Wege steht. Dank ihrer langjährigen Erfahrung mit US-Fahrzeugen können unsere Händlerpartner Kunden kompetent beraten sowie umfangreiche Modifikationen zur weiteren Personalisierung der Fahrzeuge anbieten,“ erzählt Andreas Jenny, CEO AGT Europe. Dabei ist der Traum vom PS-reichen US-Import erschwinglicher als man denkt.

[bookmark: _GoBack]Das AGT Europe Fahrzeugdepot in Bremerhaven lagert auf einer Gesamtfläche von 60.000 qm dauerhaft mehr als eintausend unterschiedliche Fahrzeuge sämtlicher Modelltypen, die über ein flächendeckendes europäisches Händler-Netzwerk in nur wenigen Tagen zum Kunden gelangen. Zeitaufwendige Aktivitäten rund um Fahrzeugsuche, Seetransport, Verzollung oder Homologation entfallen. Sämtliche Aufbereitungsarbeiten, Modifikationen, Papiere sowie der Transport zum Händler werden dabei von deutschen Angestellten und Partnern ausgeführt. 

Das brandneue 2019er-Modell des Ram 1500, der Marktführer seiner Klasse in Europa, feiert auf dem Genfer Autosalon seine Europa-Premiere. Vom 12. bis 15. März 2018 können sich Besucher in Halle 5, Stand 5213 persönlich von den Vorzügen der amerikanischen Supercars überzeugen. Der gemeinsame Auftritt von AGT Europe und FCA bei einer der renommiertesten Automessen Europas unterstreicht die zunehmende Bedeutung des europäischen Marktes für die Marken Dodge und Ram Trucks. 

Über AGT Europe
AGT Europe ist offizieller Importeur von Dodge und Ram Trucks in Europa. Seit 2008 arbeitet AGT mit dem Hersteller amerikanischer Fahrzeuge zusammen. AGT war zudem erster autorisierter Importeur für Dodge und Ram Trucks und ist zugleich Marktführer. AGT unterstützt ein breites Netzwerk von Verkaufs- und Servicepartnern, die sich auf Dodge und Ram spezialisiert haben. Weitere Informationen über AGT Europe finden Sie unter www.agtimport.eu und www.uscarimports.eu/dodge. 
 
Über Ram Trucks
Mit der Einführung als eigenständige Division im Jahr 2009 hat sich die Marke Ram Trucks zu einem Branchenführer entwickelt. Die Schaffung einer eigenen Identität hat es Ram Trucks ermöglicht, sich ganz auf die eigene Zielgruppe und deren Bedürfnisse zu konzentrieren. Ob als Familienauto oder als reines Nutzfahrzeug, ein Ram ist immer die richtige Wahl. Dank hoher Standards in puncto Innovation, Leistungsfähigkeit, Effizienz und Langlebigkeit zählen Ram Trucks zu den besten Fahrzeugen ihres Segments. Sie zeichnen sich durch eine formvollendete Optik, raffinierte Interieurs, langlebige Motoren und exklusive Features aus.  

Über Dodge//SRT
Dodge//SRT bietet eine komplette Palette von Performance-Fahrzeugen, die ihresgleichen sucht. Dodge ist FCA’s Mainstream Performance-Marke in Nordamerika; SRT geht noch einen Schritt weiter und veredelt die Dodge-Fahrzeuge hinsichtlich Leistung und Fahrverhalten. Seit mehr als 100 Jahren trägt die Marke Dodge den Geist der Brüder John und Horace Dodge, die das Unternehmen 1914 gegründet hatten. Ihr Einfluss hält bis heute an. 
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