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Pfäffikon, le 26 Février 2018


AGT Europe affiche ses ambitions pour le développement de son réseau en France

· Doublement du nombre de concessions d'ici fin 2018
· Mise en place du premier entrepôt de RAM et de Dodge en France au Nord de Paris, dans les Hauts-de-France
· Un stock de 200 véhicules disponible rapidement


Fort de sa nomination le 1er juillet dernier en tant qu'importateur officiel des marques Dodge et Ram Trucks en Europe et de l'augmentation de la vente du RAM 1500, AGT Europe renforce sa proximité en créant le premier entrepôt en France, au Nord de Paris et vise 20 concessionnaires sur le territoire français à horizon 2018.


Leader sur son marché, AGT Europe a vendu 2 702 véhicules en Europe en 2017 . 
Le RAM 1 500 représente plus de 85% des ventes d’AGT Europe et se place n°1 bénéficiant de la longue expérience du distributeur dans le segment du pick-up conjuguée à une nette progression du marché depuis quelques années, notamment en France. Jusqu'ici réservé à une niche pour un usage professionnel ( artisans, forestiers, etc..), le pick-up obtient ses lettres de noblesse auprès d'une clientèle nouvelle : les particuliers en quête de véhicule de loisirs polyvalents et confortables. Ces nouveaux fans bénéficient aussi sur le territoire national d'avantages fiscaux, d'élargissement de l'offre et d'originalité. 

En Europe, le réseau actuel d'AGT Europe compte déjà plus de 100 points de vente, avec l’objectif d’agrandir son réseau en commençant par le marché français. 

Le réseau de distribution en France va s'étoffer de 10 concessionnaires s'appuyant sur les 9 déjà existants, soit 50 % du réseau en plus et de 40 points de service répartis sur tout le territoire. " Notre souhait est d'obtenir petit à petit une présence sur le territoire français avec un maillage de 150 km entre les concessions" déclare Dirk Duchateau, Responsable du Développement Réseau d'AGT Europe pour le Benelux et la France.

Soucieux du respect des marques, AGT Europe impose ses critères de sélection auprès de groupes multimarques pouvant proposer un show-room d'un minimum de 200 m2 réservé aux modèles Dodge et Ram tout en respectant la charte du constructeur.

" Notre but est que Ram devienne une voiture comme les autres et que les clients puissent le comparer avec d'autres styles de véhicule." poursuit Dirk Duchateau.

Les distributeurs français peuvent désormais s'appuyer sur une logistique prête s'articulant autour du premier entrepôt de RAM en France, situé à Trumilly dans l'Oise, où plus de 200 véhicules seront stockés. Cet entrepôt composé d'une surface de 2 000 m2 et 7 000 m2 de parking accueille 5 salariés capable de délivrer les véhicules, après les avoir homologués auprès de l'UTAC et de les personnaliser dans un délai très court (J+48H). 
Le  principal entrepôt situé en Allemagne, à Bremerhaven, où plus de 1 000 véhicules sont stockés servira de base d'approvisionnement pour celui de Trumilly.


AGT Europe crée des liens uniques avec son réseau en l'accompagnant et le formant sur les enjeux technologiques. La société investit dans des outils et du personnel supplémentaire qualifié pour favoriser le développement commercial de ses partenaires, apporter une solution Après-Vente en ligne moderne et des campagnes marketing dédiées.

"Le potentiel de la France est considérable et l'arrivée de notre entrepôt va permettre une plus grande réactivité au niveau de l'après-vente et de la livraison des pièces détachées  livrables en 24H pour les plus rapides" assure Dirk Duchateau.
Car pour atteindre son ambition de tripler les ventes en France, AGT Europe mise tout sur le service.

Pour sa clientèle, AGT Europe propose une garantie hors-pair "Platinium" dont les prestations dépassent celles du constructeur avec 2 ans de garantie ou 100 000 km, pneus et GPL ( si montage effectué par le réseau d'AGT) compris.


Le réseau actuel est composé de :

ACC SARL, 91100 Corbeil Essonnes et 69 Lyon
Madness US, 44740 Batz-sur-Mer
US Car Technologie, 60 850 Puiseux-en-Bray
Chromium, 33260 La Tesle-de-Buch
Rockn Road, 91720 Prunay-sur-Essonne
Parts Plus, 95 Cormeilles en Parisis
R/T Garage, 26260 Colombier Fontaine
Group Amplitude/Easy Auto, 10600 Barberey-Saint-Sulpice
VAF, 75015 PARIS et 78 Saint-Rémy-les-Chevreuses
 


A propos d'AGT Europe

AGT Europe est importateur officiel de Dodge et Ram Trucks en Europe. Collaborant avec le constructeur depuis 2008, AGT a été le premier importateur de Dodge et Ram Trucks autorisé par le constructeur et est leader sur le marché depuis.
AGT comprend un large réseau de partenaires spécialisés dans la vente et l'après-vente en Dodge et Ram.

Plus d'informations disponibles sur AGT Europe : 
www.agtimport.eu 
www.uscarimports.eu/dodge/


A propos de la marque  Ram Trucks
Depuis son lancement en 2009  comme entité à part entière, la marque Ram Trucks est  progressivement devenue un leader de l'industrie des pick-up qui ont fait leurs preuves. La création d'une identité distincte pour Ram Trucks a permis à la marque de se concentrer sur son coeur de cible et sur les équipements recherchés par ses clients.
Que ce soit en mettant l'accent sur les besoins d'une famille qui utilise un Ram 1500 au quotidien ou en répondant aux exigences d'un professionnel avec son VUL (Véhicule Utilitaire Léger) , Ram est le bon choix.  Afin d'être la meilleure, la marque s'est engagée en faveur de l'innovation, la capacité, l'efficacité et la fiabilité. Ram Trucks investit considérablement dans ses produits, en leur insufflant un design superbe, des intérieurs raffinés, des moteurs durables et des caractéristiques exclusives qui améliorent encore ses capacités.

A propos de Dodge/SRT

Dodge//SRT offre une gamme complète de véhicules performants qui se démarquent dans leurs propres segments. Dodge est la marque emblématique de FCA North America et SRT se positionne comme son modèle le plus extrême créant ainsi une gamme complète et équilibrée avec une seule et même vision.  Depuis plus de 100 ans, la marque Dodge perpétue l'esprit des frères John et Horace Dodge, fondateurs de l'entreprise en 1914. A ce jour, leur influence est toujours présente.
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