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[bookmark: _GoBack]AGT Europe mit erfolgreicher Premiere des Ram 1500 in Genf 

· AGT Europe beschert Besuchern 1.600 PS auf 150 Quadratmetern
· Großes Interesse an dem 100 kg leichteren, 10 cm längeren Ram Truck 1500 2019
· Mehr Innenraum, mehr Komfort, mehr Pick-up

Nach der Premiere auf der US-Automesse in Detroit Anfang des Jahres feierte der neue Ram 1500 MY19 sein EMEA-Debüt auf dem 88. Internationalen Automobil-Salon in Genf. Die amerikanische Marke erfreut sich auch in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika großer Beliebtheit. Auf 150 Quadratmetern konnten sich die 660.000 Messebesucher und Händler von den Vorzügen der neuen Ram-Generation überzeugen: mehr Platz, mehr Komfort, mehr Pick-up. Das AGT Europe Team aus Pfäffikon stand den Interessenten beratend zur Seite.

„Der Messestand von Dodge und Ram Trucks in Genf demonstrierte die Kraft, Leistungsfähigkeit und moderne Technologie der beiden Marken ganz bemerkenswert. An keinem anderen Stand konnte man 1.600 PS auf 150 Quadratmetern zu einem solch erschwinglichen Preis bestaunen. Der neue Ram MY19 ist der lebende Beweis dafür, dass auch bei Transporten großer Mengen keinerlei Kompromisse in Sachen erstklassiger Alltagstauglichkeit gemacht werden müssen. Er ist wirklich ein echter Pick-up der nächsten Generation und wir sind sehr stolz darauf, ihn in Europa vertreiben zu können“, sagte Andreas Jenny, CEO von AGT Europe.

AGT Europe verkaufte 2017 über 2.300 Ram 1500. Mit der neuen Generation soll im laufenden Geschäftsjahr an diesen Erfolg angeknüpft werden.

Seit der Einführung als eigenständige Marke in Nordamerika im Jahr 2009 hat sich Ram schnell einen soliden Ruf als Spezialist erworben, der regelmäßig durch Auszeichnungen und Markterfolge Bestätigung findet. Die Produktpalette brilliert mit einem Höchstmaß an Innovation, Leistungsfähigkeit, Effizienz und Langlebigkeit. Der neue Ram 1500 MY19 ist mit einem 395 PS starken 5.7L V8-Antrieb, einem Achtgang-Automatikgetriebe und Allradantrieb (*) ausgestattet.

Zusätzlich ließ der Dodge Challenger SRT Demon mit seinem imposanten Erscheinungsbild die Herzen der Messebesucher höherschlagen. „Die Spezialisten von SRT haben wirklich hervorragende Arbeit geleistet. Sie hätten mal sehen sollen, wie sich die Augen der Besucher geweitet haben, als sie herausfanden, dass sich unter der Motorhaube stolze 840 PS verbergen“, so Andreas Jenny.

(*) Weitere detaillierte Informationen zum Ram 1500 2019 finden Sie in der beigefügten „Executive Product Information“. Bilder erhalten Sie auf der offiziellen Media Site unter: https://media.agtimport.eu/photos-ram-2019. 


Über AGT Europe
AGT Europe ist offizieller Importeur von Dodge und Ram Trucks in Europa. Seit 2008 arbeitet AGT mit dem Hersteller amerikanischer Fahrzeuge zusammen. AGT war zudem erster autorisierter Importeur für Dodge und Ram Trucks und ist heute Marktführer. AGT unterstützt ein breites Netzwerk von Verkaufs- und Servicepartnern, die sich auf Dodge und Ram spezialisiert haben. Weitere Informationen über AGT Europe finden Sie unter www.agtimport.eu und www.uscarimports.eu/dodge. 

Über Ram Trucks
Mit der Einführung als eigenständige Division im Jahr 2009 hat sich die Marke Ram Trucks zu einem Branchenführer entwickelt. Die Schaffung einer eigenen Identität hat es Ram Trucks ermöglicht, sich ganz auf die eigene Zielgruppe und deren Bedürfnisse zu konzentrieren. Ob als Familienauto oder als reines Nutzfahrzeug, ein Ram ist immer die richtige Wahl. Dank hoher Standards in puncto Innovation, Leistungsfähigkeit, Effizienz und Langlebigkeit zählen Ram Trucks zu den besten Fahrzeugen ihres Segments. Sie zeichnen sich durch eine formvollendete Optik, raffinierte Interieurs, langlebige Motoren und exklusive Features aus.  

Über Dodge//SRT
Dodge//SRT bietet eine komplette Palette von Performance-Fahrzeugen, die ihresgleichen sucht. Dodge ist die Mainstream Performance-Marke von FCA in Nordamerika; SRT geht noch einen Schritt weiter und veredelt die Dodge-Fahrzeuge hinsichtlich Leistung und Fahrverhalten. Seit mehr als 100 Jahren trägt die Marke Dodge den Geist der Brüder John und Horace Dodge, die das Unternehmen 1914 gegründet hatten. Ihr Einfluss hält bis heute an. 
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