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Pfäffikon, le 14 septembre 2018


Le RAM 1500 SLT disponible en Europe en entrée de gamme.

Première Européenne au Salon des voitures utilitaires IAA Hanovre du 20 au 27 septembre.

En vente dès octobre dans le réseau de concessionnaires d'AGT Europe.

En complément du tout nouveau RAM 1500 MY 19, les clients Européens pourront opter pour la version SLT du modèle classique en entrée de gamme. Le RAM MY 2019 SLT Crew Cab propose des équipements qui vont au-delà des attentes des clients professionnels. Il est équipé d'un moteur V8 5,7 litres HEMI avec désactivation des cylindres et calage variable des soupapes (VVI). Ce moteur délivre jusqu'à 400 chevaux et son couple aux 4 roues via une boîte automatique à 8 rapports et une boîte de transfert. Ceci pour une capacité de remorquage de 3500 kg.

Grâce à une suspension arrière à ressort unique et un différentiel autobloquant arrière, le véhicule dispose d'un confort et d'un comportement de premier ordre.
Les équipements de sécurité comportent le système d'aide au stationnement arrière, la caméra de recul et le contrôle de stabilité électronique avec l'aide au démarrage en côte et du stabilisateur de remorque.

La double cabine est disponible en 9 coloris avec l'inscription RAM bien visible sur le hayon. Les finitions extérieures comprennent des jantes en alliage de 20", une calandre en chrome brillant, des pare-chocs chromés ainsi que des marchepieds tubulaires.

A l'intérieur les passagers peuvent créer l'ambiance de leur choix grâce à un grand toit ouvrant, un système de climatisation double zone et des sièges avant chauffants. Le conducteur appréciera le confort de son siège ajustable sur 10 axes, y compris pour le soutien lombaire et un volant en cuir chauffant avec boutons de contrôle.

L'avantageux pack multimédia UConnect inclut un écran tactile de 8,4", une radio Bluetooth, des ports USB et le système GPS compatible avec Apple Car ou Android Auto. 9 haut-parleurs Alpine subwoofers (pour caisson de graves) sont également installés afin d'améliorer le son et de profiter au mieux de la musique.

AGT Europe est l'importateur officiel pour Dodge et Ram Trucks en Europe. Les véhicules seront disponibles en Octobre dans son réseau de concessionnaires.

Le RAM SLT Crew CAB sera présenté pour la première fois au public au salon des voitures utilitaires IAA  Hanovre du 20 au 27 septembre.

A propos d'AGT Europe

AGT Europe est importateur officiel de Dodge et Ram Trucks en Europe. Collaborant avec le constructeur depuis 2008, AGT a été le premier importateur de Dodge et Ram Trucks autorisé par le constructeur et est leader sur le marché depuis.
AGT comprend un large réseau de partenaires spécialisés dans la vente et l'après-vente en Dodge et Ram.

Plus d'informations disponibles sur AGT Europe : 
www.agtauto.com 
www.dealer.agtauto.com 


A propos de la marque  Ram Trucks
Depuis son lancement en 2009  comme entité à part entière, la marque Ram Trucks est  progressivement devenue un leader de l'industrie des pick-up qui ont fait leurs preuves. La création d'une identité distincte pour Ram Trucks a permis à la marque de se concentrer sur son coeur de cible et sur les équipements recherchés par ses clients.
Que ce soit en mettant l'accent sur les besoins d'une famille qui utilise un Ram 1500 au quotidien ou en répondant aux exigences d'un professionnel avec son VUL (Véhicule Utilitaire Léger) , Ram est le bon choix.  Afin d'être la meilleure, la marque s'est engagée en faveur de l'innovation, la capacité, l'efficacité et la fiabilité. Ram Trucks investit considérablement dans ses produits, en leur insufflant un design superbe, des intérieurs raffinés, des moteurs durables et des caractéristiques exclusives qui améliorent encore ses capacités.

A propos de Dodge/SRT

Dodge//SRT offre une gamme complète de véhicules performants qui se démarquent dans leurs propres segments. Dodge est la marque emblématique de FCA North America et SRT se positionne comme son modèle le plus extrême créant ainsi une gamme complète et équilibrée avec une seule et même vision.  Depuis plus de 100 ans, la marque Dodge perpétue l'esprit des frères John et Horace Dodge, fondateurs de l'entreprise en 1914. A ce jour, leur influence est toujours présente.
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