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Pfäffikon, le 13 Décembre 2018

Un Rebel parmi les Pick-up – Le RAM 1500 Crew Cab Rebel 4x4 : un design qui allie audace et luxe 

Le RAM SLT Classic au prix de 47 900 €, disponible exclusivement chez les distributeurs AGT

Le Ram 1500 Crew Cab Rebel vient compléter la gamme européenne des pick-up de la marque. Il allie avec élégance luxe et confort avec encore plus de capacités 4x4.

[bookmark: _GoBack]Le pick-up Rebel est facilement reconnaissable avec ses phares à LED et sa calandre exclusive Rebel ainsi que son design intérieur distinctif en rouge et noir. Il est équipé du fameux moteur V8 5,7 litres HEMI® avec calage variable des soupapes (VVT) ainsi que d'une boîte automatique 8 rapports. Il offre une garde au sol augmentée et des pneus tout-terrain 33" montés sur des jantes de 18 pouces au design spécifique. Les amortisseurs Bilstein spécialement conçus permettent au Ram 1500 Crew Cab Rebel de relever facilement tous les défis.

Les capacités et les performances tout terrain du Rebel sont améliorées grâce à son système de suspension pneumatiques aux quatre roues. En outre, le Ram 1500 Crew Cab Rebel bénéficie d'un système de surveillance des angles morts, de capteurs de stationnement avant et arrière et d'une caméra de recul qui facilite son utilisation en toutes circonstances.

Quelles que soient les difficultés et les conditions de conduite sur route ou en tout terrain, les occupants du Ram Crew Cab Rebel voyagent confortablement assis sur des sièges chauffants haut de gamme avec un design spécial d’une sculpture de pneu. Les passagers à l’arrière apprécient le très généreux espace pour leurs jambes.

Et afin de rendre le voyage encore plus agréable, le Rebel est doté d'un système de climatisation automatique double zone, d'un double toit ouvrant panoramique, de pédales à réglage électrique et du système de navigation et multimédia Uconnect avec ses 19 haut-parleurs procurant un son premium.

Le modèle d’entrée de gamme Ram 1500 SLT Classic MY19, présenté en septembre dernier pour la première fois au salon IAA des véhicules utilitaires d’Hannovre, est disponible exclusivement dans le réseau de distributeurs d’AGT Europe à partir de 47 900 €/TTC.




A propos d'AGT Europe

AGT Europe est importateur officiel de Dodge et Ram Trucks en Europe. Collaborant avec le constructeur depuis 2008, AGT a été le premier importateur de Dodge et Ram Trucks autorisé par le constructeur et est leader sur le marché depuis.
AGT comprend un large réseau de partenaires spécialisés dans la vente et l'après-vente en Dodge et Ram.

Plus d'informations disponibles sur AGT Europe : 
www.agtauto.com 
www.dealer.agtauto.com 


A propos de la marque  Ram Trucks
Depuis son lancement en 2009  comme entité à part entière, la marque Ram Trucks est  progressivement devenue un leader de l'industrie des pick-up qui ont fait leurs preuves. La création d'une identité distincte pour Ram Trucks a permis à la marque de se concentrer sur son coeur de cible et sur les équipements recherchés par ses clients.
Que ce soit en mettant l'accent sur les besoins d'une famille qui utilise un Ram 1500 au quotidien ou en répondant aux exigences d'un professionnel avec son VUL (Véhicule Utilitaire Léger) , Ram est le bon choix.  Afin d'être la meilleure, la marque s'est engagée en faveur de l'innovation, la capacité, l'efficacité et la fiabilité. Ram Trucks investit considérablement dans ses produits, en leur insufflant un design superbe, des intérieurs raffinés, des moteurs durables et des caractéristiques exclusives qui améliorent encore ses capacités.

A propos de Dodge/SRT

Dodge//SRT offre une gamme complète de véhicules performants qui se démarquent dans leurs propres segments. Dodge est la marque emblématique de FCA North America et SRT se positionne comme son modèle le plus extrême créant ainsi une gamme complète et équilibrée avec une seule et même vision.  Depuis plus de 100 ans, la marque Dodge perpétue l'esprit des frères John et Horace Dodge, fondateurs de l'entreprise en 1914. A ce jour, leur influence est toujours présente.
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