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· Der Rebell unter den Pick-Ups
· RAM 1500 Crew Cab Rebel 4x4: Kühnes Design trifft auf Luxus
· Der RAM SLT Classic ist ab CHF 45.900 exklusiv über das AGT Europe Händlernetz erhältlich

Der RAM 1500 Crew Cab Rebel komplettiert das Angebot von RAM Trucks in der Schweiz. Er kombiniert Eleganz, Luxus und Komfort mit noch besseren 4x4 Fähigkeiten.

Der RAM Rebel begeistert auf den ersten Blick mit seinen markanten LED-Scheinwerfern und dem unverkennbaren Kühlergrill; sein exklusives Innendesign in schwarz und rot überzeugt beim Blick ins Cockpit. Er wird von einem V-8 5,7 Liter HEMI® Motor mit variabler Ventilsteuerung und einem 8-Gang-Automatikgetriebe angetrieben. Der Rebel bietet eine erhöhte Bodenfreiheit und 33-Zoll geländegängige Reifen mit exklusiven schwarzen 18-Zoll Felgen. Die speziell konzipierten Stoßdämpfer von Bilstein ermöglichen es dem RAM 1500 Crew Cab Rebel jedes Gelände mit Leichtigkeit zu überwinden.

Die optional erhältliche Vierpunkt-Luftfederung verbessert die Fahrtauglichkeit im Gelände und die Leistungsfähigkeit des RAM 1500 Crew Cab Rebel. Der Rebel bietet zusätzlich eine Überwachung des toten Winkels, Parksensoren vorn und hinten sowie eine Rückfahrkamera für optimale Rundumsicht.

Wie anspruchsvoll die Straßen oder das Gelände auch sind, die Fahrgäste reisen dank erstklassiger, beheitzer Sitze mit besonderem Reifenprofil-Design stets komfortabel. Der RAM 1500 Crew Cab Rebel bietet auch für die Passagiere auf dem Rücksitz immense Beinfreiheit. 

Zusätzlich ist er mit einer automatischen Doppelzone-Klimaanlage, einem zweiteiligen Panorama-Schiebedach, elektrisch einstellbaren Pedalen und dem Multimediasystem UConnect mit 19 Lautsprechern ausgestattet. Höchster Komfort macht aus jeder Fahrt im RAM 1500 Crew Cab Rebel ein wahres Fahrerlebnis.

[bookmark: _GoBack]Das Einstiegsmodell, der 2019 RAM 1500 SLT Classic, ist ab CHF 45.900 inklusive MwSt. zu haben. Der SLT Classic, der im September auf der IAA für Nutzfahrzeuge in Hannover erstmals vorgestellt wurde, ist exklusiv über das Händlernetz von AGT Europe verfügbar.




Über AGT Europe
AGT Europe ist offizieller Importeur von Dodge und Ram Trucks in Europa. Seit 2008 arbeitet AGT mit dem Hersteller amerikanischer Fahrzeuge zusammen. AGT war zudem erster autorisierter Importeur für Dodge und Ram Trucks und ist heute Marktführer. AGT unterstützt ein breites Netzwerk von Verkaufs- und Servicepartnern, die sich auf Dodge und Ram spezialisiert haben. Weitere Informationen über AGT Europe finden Sie unter www.agtimport.eu und www.uscarimports.eu/dodge. 

Über Ram Trucks
Mit der Einführung als eigenständige Division im Jahr 2009 hat sich die Marke Ram Trucks zu einem Branchenführer entwickelt. Die Schaffung einer eigenen Identität hat es Ram Trucks ermöglicht, sich ganz auf die eigene Zielgruppe und deren Bedürfnisse zu konzentrieren. Ob als Familienauto oder als reines Nutzfahrzeug, ein Ram ist immer die richtige Wahl. Dank hoher Standards in puncto Innovation, Leistungsfähigkeit, Effizienz und Langlebigkeit zählen Ram Trucks zu den besten Fahrzeugen ihres Segments. Sie zeichnen sich durch eine formvollendete Optik, raffinierte Interieurs, langlebige Motoren und exklusive Features aus.  

Über Dodge//SRT
Dodge//SRT bietet eine komplette Palette von Performance-Fahrzeugen, die ihresgleichen sucht. Dodge ist die Mainstream Performance-Marke von FCA in Nordamerika; SRT geht noch einen Schritt weiter und veredelt die Dodge-Fahrzeuge hinsichtlich Leistung und Fahrverhalten. Seit mehr als 100 Jahren trägt die Marke Dodge den Geist der Brüder John und Horace Dodge, die das Unternehmen 1914 gegründet hatten. Ihr Einfluss hält bis heute an. 
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